


ECI1319S, EQI1331S

HREEENARSM OB NEIEEREDS

o T{EAT SRR RIS

o RERTHRAOTBE FIXHIIHI N BIIIEE RIS
o OYAREEZ=

o HMEEMNSAT 0O 12.7 mm (44C) %D 12 mm (44A)

o MRFEZFERSRYT, AHEEREM

23.15+1

(& 50.8)
D1

35
25
3141 ® 5
BERWEART v 28 5
3x M4 >22 25<L<35 2:1 g
0.
[z 02[D] ‘ 75+0.1 @ > 90°...120°
1x30° S
v ®
N -/ #T0.02[A o]
= ~1[1:10]
/
E 03 ®
I % /~/‘¥ 251145" 9.
N/ *;;;)\\ A S
% 7 [Te)
@ |izg% / [ )
z I :
) i &
|——| ()]
é /| @[z 0.1]A
0.8+0.2x15°
<10
2 15J
D1 D2 o
21266 © | @126 ® 225 ~10.02]A]
@12766 ®| @12.7h6 ® 221
1 g \ Q
mm # @f \ \ a
2 r— | i 90°..120° 8| A
Tolerancing ISO 8015 @ ¥
ISO 2768:1989 - m H Q
<6 mm: £0.2 mm
= F&HAYHHA
Ml = TIERENER
M2 = iREhIES (B01DT741714)
1 = 12%F + 455
2 = #3E FEAF3M4; ZEHE: 5Nm+0.5Nm
3 = 124 DIN6912 - M5x30 - 08.8 - MKL, FEEA/F4; ZEH%E: 5Nm+0.5Nm
4 = 1842: 1SO 4762 - M4x10 - 8.8 - MKL; T=EA/F3; LEHIE: 2Nm £0.1Nm X
5 = ECN/EQN L3xxHysEEBMER
6 = NMERBENEEFINBHMER, BRERNFFIRLE A 4+0.2 @
7 = ;éé@%l/ﬁi&%ﬁ%% AR FRE IR
8 = mE, WFREXRE ! /T0.02[A
9 = HESZEZFREENREER, REAZESHEKNME, @4.&0-5 L SEEE
ECI/EQI: £3CE EAFohSELD;
ECN/EQN: RAFohASE D
10 = MI1OIRFENFEIEE
11 = ALtk s mAnEE A &AM
2 s 8 ECI1319S, EQI1331S 02/2023



KBRS ECI 1319SE[E EQI 1331SZ[E

Ihae RS RHIE T RERNIT IR TNRER R RID S R 4 .

EAT e SIL2, EN61508tRA& GNifArYiE— Eit: IEC 61800-5-3)
e 34%, PLd, ENISO 13849-1:2015#F
BETEARSE

PFHY SIL2: <27 -107° (AU RS iIER)

e E? 4822 +0.88° (RELMEHIESM = 0.35°)

VIMEEIHES: 0° (BLHESANE FEAARMPIIME; SHNTEFIERE: < 400 m/s?;
HEZAERE: < 600 m/s?)

#O DRIVE-CLIQ
JTIARIR DQO1
UEEH/E 524288 (19 bit)
&4 01.32.27.15
CETWEEIV S SINAMICS, SIMOTION: > 4.6 HF3
SINUMERIKZ£hR: >4.7 SP1HF1; SINUMERIKIEZLHR: >4.5SP2 HF4
B S 4096 (12 bit)
TIME_MAX_ACTVALY <12ps
RUHEE +65"
BT HIBESPCBIESL: 165, HREMREHRO"
BEKE <40 m (BN EEX IG5 ARRRIRER)
HEBEE DC24V (10VE28.8V; EAREMINAEL LFFIERM TRIADC 36.0 V)
PESTRNE PN 10 vAf: <1100 mW 10 vAt: <1200 mwW
28.8 VAT: < 1250 mW 28.8 VAT: < 1350 mW
BUHRE (BENE) 24 VAt: 40 mA (ZH) 24 VAt: 45 mA (%)
Hh HABEMNEALE0OMS 12.7mm (44C) =D 12 mm (44A)
FHHEEIR < 15000 rpm < 12000 rpm
EFRIRE 2.45 - 10 kgm? 2.6 - 10° kgm?
BT IR <1-10°rad/s?
R % B 3 e B2 < £0.5mm

U BFiBhEE< 1000 m (NREHRSEEE< 6000 m, AHEERIZMWE)

A MBELRIG, EESEFREATEIEHTIZE (ERAIER)

3) BXANFEREER, B3 “DRIVE-CLIQIAESRIZ2$5SIMOTION / SINUMERIKFISINAMICSHEMEFI AR {4 kiR s A9
KR (BRZs: 04/2019)

) 3+ EBFIEITIME_MAX_ACTVALFREHIBT 8] 2 M H0 8848 SR (5 1144 2 A 4015 AT 7 B 705 ) 8 70 B S {3 PO TR 44 A9 B )

3 2 0 AR IR 54 FBAKE A R i BB T

6) 2 10 7N A FEASHE TR A T —AB FE S 12 B3 1518125 B W www. heidenhain.com.cn

DRIVE-CLIQEFJFAE (SIEMENS AG) B9:FMtitn

Fafs 8 ECI1319S, EQI1331S 02/2023



ECI 1319 S EQI 1331SZ[E

#REh 55 HzZ=2000 Hz" FF: <400 m/s’; #F: <600m/s’ (EN 60068-2-6)
w6 ms <2000 m/s? (EN 60068-2-27)

TiEERE -40 °CZ100 °C

fib % HE 120°C (RECERERRBHINERE: 1K)

FEEISMAL HEEE

1BEE

<93% (40°C/21d, EN 60068-2-T8t7f) , FAKFLE

BAIFEEAREN 60529 IP20 (B 1EARIX = 4rrI 250 AP — AR B8 1= BAnE T HIPR AR 5))
BRE ~ 0.13 kg
IDS* ID 1222049-01 (%Hh44C) ID 1222051-01 (%M44C)

ID 1222049-02 (%h44A) ID 1222051-02 (4h44A)

ID 1222051-51 (%#h44C) ©

* IETTEEERE,; IRIEEERH44AH
10 HzE55 Hz, KI&EfaE 4.9 mm

8 s msteh

F~amfs 8 ECI 13195, EQI1331S

02/2023



ol
P

R heA% mpD e B = OHE NN ShH AR O RAe B E. AEC =1 RRBIZHED
BEREREEEF L, BHEHIMETNEE (SRZEHD .

XTREPANREIG, BAHRUTRAEERK:

‘ HERET ‘ GEE

P = ‘ 0

) eswe:

EEE B R0 881 7

(ID 208922-xx) HEXHE

AEMEBERIZR,
REWY
i8ie
i (hiMgie, RERE) FMEMEEEN, T8I,
ECI 13195 gz H#RA
EQI 1331S
Rilgie ISO 6912-M5 X 30-08.8- ID 202264-76 | 108100
AFE = MKL
EEigie ISO 4762-M4 X 10-8.8-MKL | ID 202264-85 | 305%300
MR
R0 NSl =

EERAXEBENERNGER, ¥ ARBTG5 AP —AR YIS Stn SR FE

HELETF/REIEER 53 o

REWT

JUEEGRIRIA L, AREMER LA S BAAFNER. RERAIAER
FEELE, FRITFIISZ. eoRran

ID 1075573-01

EXRENRETEANEZESR, BSWEN “RERE" MARIEZREEHEEDT,
FJFEPWM 21FIATSHF I BT RERE,

FamfES ECI1319S, EQI1331S 02/2023 5



REREESLHIEBEE

R BER SRbD 2R HY FEF FR R EECAER R E A RS MIMNERE F /X
BESNIEBER, AIADRIVE-CLIQEOARITRMINPRER
RBOBFWREE, FIE BEEVEENEEEZR WYL
RERERMEN T2,

AEREARSNEENEES TRYBRNESMIARER
ERMN AR ERRENEE, KFENEPEENMASHERN, IE
BmpDaE “RE135” HEER. WEHERRTHIGHRES
gtnﬁ*%ﬁﬂzﬁﬁa—-\o TFHRE), BIOFRERFEESRTILE

EREmERER TFNBEMARER, EFREREMINESR
AN TIEEEER,

BN RENE
ARIPEN, BRENIH, BHHSHEEEENSANHER
FRELRES.

Alt, BIAPT 1000, s+ SAERREE, B0, KTY 84-130,
XFPT1000, UTMESESAERBIBEERX:

16K, -40°CZE80 °ChY
t4K, 80.1°CE160 °CHY
6K, 160.1°CZE200 °CHY

SHFKTY 84-130F SAEREES, UTESESHIBERIEE
Bx:

16K, -40°CZE80 °ChY

12K, 80.1°CE160 °CHY

6K, 160.1°CZE200 °CHY

& EE@IDRIVE-CLIQEO i,

AIEREDERECE N RS M60 A AR R EF s
(540, Starter®Xff)

F~amfs 8 ECI 13195, EQI1331S 02/2023



B4
EHNEPGFBSREAS @ 3.7 mm; 2 X (2.X 0.06 mm?) +4 X 0.06 mm?; Ap=0.06 mm?
BRRERED 6.1 mmALEEARERSEY TPE2 X 0.16 mm?

165+PCBH#k 195 M23 Speed TECEH Ak = ID 1120945-xx
(513) BEEABRSE ~— “

U R AR RAR R A,

PURIEAZEL @ 6.8 mm; 2 X (2 X 0.17 mm?) +2 X 0.24 mm?; Ap=0.24 mm?

9%tM23 SpeedTEC*#23k (FLZ) # ID 1121546-xx
8+25tRJ45HEL (IP20) = N
9%tM23 SpeedTECHESL (FLL) #0 ID 1121536-xx
SHHMIEIES (5130) = {—=]
Ap: ERZLE MR
* SpeedTECETE Connectivity Industrial GmbHEEME IR
RS
9§t M23E fifE | 16§1PCBI%k
E arrerrReY Y qu
e o e o
! 123456 89
BITEIEE S geeel
E|M23 8 4 5 6 1 2 / /
E| 16 3a 4b 6b la 2b 5a 8a 8b
Up oV RXP RXN TXP TXN T+2) T-2
— [=]=) H&/ZE q:) mwe E:] =-y=:) e =) 3RE
U (e RS AR R L T B A 3
2 EIEOMBEEE RS, XTESNE, BN FRIE AR BYIAEETE
B4 FREEEIINT, Up=BIRBE
2BIHERAT s 4!
BEEeMNEEERD: (NERTREEXBATERAL,
REBEXDHEHERAZF, ™RGBS N EIREL,
EENEARE
HEIDENHAIN & ERER HBRLEIIRANEMRE, FEUERAREER,
BN BEXAL (FE) BRAT TR AT REUTHR ERIRAN FRIE8" A,
TERAIANY KR L2 T KAK
K465 (101312) i
@ 010-80420000 @ BE3ER:
010-80420010 ) EFUTEAEAER, UBFRERMATSTEI T (E:
Email: sales@heidenhain.com.cn o 1B{EIHAR 1386379
www.heidenhain.com.cn o B BEREOESED 1078628-xx
o WA EBLRIIESL 1206103-xx
‘BARER X XM UENERE 596632

1247200 - 03 - B - 18 - 02/2023 - PDF



